
Boa tarde a todas e a todos,  

 

É com uma grande humildade e gratidão que me encontro aqui hoje.  

É um privilégio estar rodeada de tantas pessoas incríveis. 

 

Este prémio tem um profundo significado, não só pelo reconhecimento da integridade e da cidadania 

ativa, mas também pela bonita homenagem que presta a Beatriz Lebre, uma aluna cujos valores e 

espírito continuam a inspirar-nos a todos. 

 

Antes de mais, gostaria de expressar os meus agradecimentos aos organizadores deste prémio. Ao 

conselho pedagógico e ao Fórum estudante. À professora Sónia e à professora Joana. Obrigada por 

esta incrível honra e por criarem uma plataforma que celebra os valores do respeito, da ética e da 

participação ativa na nossa comunidade. 

 

A minha gratidão profunda vai também para a minha mãe, aqui hoje comigo. O seu apoio incansável 

em cada etapa da minha vida, tem sido a minha inspiração.  

 

Aos meus amigos e colegas, os meus sinceros agradecimentos. Cada um de vocês tem desempenhado 

um papel crucial na minha caminhada académica. 

 

Às minhas mentoras e professores, agradeço por acreditarem em mim, mesmo quando eu duvidava 

de mim mesmo. Não só me ensinaram muito do que sei hoje, mas também me mostraram a 

importância da perseverança. 

 

Quero estender os meus agradecimentos especiais aos meus colegas que impulsionaram a minha 

candidatura, ao Bifa, à Silviane, e ao Igor, e às professoras Ana Lúcia e Rosário, que escreveram as 

cartas de recomendação, obrigada pelas vossas palavras e pelo vosso reconhecimento. O vosso apoio 

e encorajamento tem sido a minha base e partilho este momento com cada um de vós. 

E, por fim, mas não menos importante, quero agradecer a todos os presentes e àqueles que, de alguma 

forma, contribuíram para este momento. Este reconhecimento não é apenas meu, mas de todos nós 

que trabalhamos juntos, sonhamos juntos e alcançamos juntos. 

 

Receber este prémio é uma recordação humilde da importância da integridade e da cidadania ativa, 

que não apenas fazer o que está correto, mas sim encarnar o respeito pelos outros, demonstrar 

empatia e lutar pela equidade e justiça. 



 

Como Presidente do núcleo de Estudantes Africanos, tenho tido o privilégio de trabalhar com um grupo 

diversificado de estudantes motivados e resilientes. A nossa missão tem sido sempre a de criar uma 

comunidade de apoio onde todos se sintam valorizados, respeitados e capacitados. Através da 

organização de eventos culturais, iniciativas de apoio académico e projetos, procuramos fomentar um 

sentimento de pertença e solidariedade entre os estudantes africanos e o Iscte nos sue todo. 

 

Um dos aspetos mais gratificantes desta função tem sido o nosso trabalho com estes estudantes. 

Mudar para um novo país pode ser uma experiência assustadora, cheia de desafios e incertezas. O 

nosso maior objetivo tem sido facilitar esta transição, de modo a proporcionar um ambiente 

acolhedor, e a oferecer assistência prática. Ver o alívio e o sorriso nos rostos destes estudantes que se 

sentem aceites e incluídos, tem sido a minha maior recompensa.  

 

Beatriz Lebre foi uma aluna de carácter notável, a sua dedicação aos estudos, os seus princípios éticos 

e a sua participação ativa na vida da comunidade continuam a inspirar-nos. Ao celebrarmos este 

prémio, recordemos e homenageamos a Beatriz, encarnando os valores que ela defendeu. 

 

Este prémio não é apenas um reconhecimento de ações passadas, mas um apelo para que 

continuemos a lutar pela integridade e pela cidadania ativa. Faz-nos lembrar de que todos nós temos 

um papel a desempenhar para tornar as nossas comunidades mais inclusivas. Comprometo-me aqui a 

continuar a defender estes valores, a me envolver ativamente com a minha comunidade e a inspirar 

outros a fazerem o mesmo. 

 

À comunidade Iscte, aos estudantes africanos, aos estudantes internacionais, e a todos os estudantes 

do Iscte, estou profundamente grato pela oportunidade de vos apoiar. A vossa força, resiliência e união 

têm sido uma fonte constante de inspiração para mim.  

Juntos, criámos uma comunidade que incorpora os princípios do respeito, da empatia e do apoio 

mútuo. 

Vamos trabalhar juntos para criar um mundo que reflita os princípios e o espírito da Beatriz Lebre.  

Muito obrigada! 

 

 


